

聚焦理论学习 聚焦基层宣讲 聚焦民生实事

五公镇“三个聚焦”掀起学习十九届六中全会精神热潮

本报讯(马新阳、杨飞飞) 近来,饶阳县五公镇将学习贯彻党的十九届六中全会精神作为深化党史学习教育的政治任务...

聚焦理论学习,掌握精髓要义。该镇通过集中学习与分散学习相结合、室内学习和室外学习相结合、线上学习与线下学习相结合,多方面、多渠道开展学习教育...

党日中学的基础上,鼓励和引导党员自主学习,借助学习强国、微信公众平台等渠道展开学习...

聚焦基层宣讲,传递理论强音。为了让党的理论政策更接地气,该镇丰富活动载体,通过群众喜闻乐见的演出+宣讲方式...

讲26场,听众逾1000人,有效推动了党的十九届六中全会精神深入人心、落地生根。同时,他们发放宣传页2000余张...

聚焦民生实事,绘就幸福蓝图。该镇以“我为群众办实事”实践活动为抓手,聚焦群众最关心、最直接、最迫切的问题...

细落实。为提高疫苗接种率,全镇21个村对行动不便人员车接车送,并联合医务人员进村入户接种...



日前,衡水市和平路小学在阶梯教室举办了以“倾尽丹心育桃李 奉献韶华铸师魂”为主题的教师退休仪式...

耿兰钦 摄

王伟在衡水高新区调研安全生产工作时强调

强化举措 严查严管 全力抓好企业冬季安全生产工作

本报讯(记者冯丽娜)1月6日,市委常委、常务副市长王伟带领市直相关部门负责同志就冬季安全生产工作到衡水高新区调研。

王伟一行先后深入冀衡化学股份有限公司、利安隆凯亚公司的生产车间和危化品储罐区进行现场察看,重点检查关键生产环节安全防范措施是否落实...

王伟强调,要牢牢把握冬季安全生产工作的特点规律,聚焦道路交通、燃爆燃气、消防、危化等重点行业领域,全面排查整治重点单位、重要部位和关键岗位...

王伟还就疫情防控和农民工工资保障工作进行了调研。

学业务 比技能 强素质

武邑县财政局开展“财政业务大讲堂”活动

本报讯(孙艳雪、魏东侠)为提高财税干部职工的业务素质和工作技能,增强财税干部执行财政政策和解决实际问题的能力...

进行认真梳理总结,形成讲解提纲,制作成幻灯片,以图文形式面向全体财税干部职工授课。

大家纷纷表示,通过大讲堂的“一讲一听”,既锻炼了授课者的总结表达能力和对政策理解的精准度,也使得听课者能够系统全面掌握自己分管工作以外的财政工作和财政政策。

桃城区退役军人局

学习宣传《退役军人保障法》 营造“尊崇”军人浓厚氛围

本报讯(何娟、师雪艳)连日来,桃城区退役军人事务局联合桃城区人武部、各乡镇街道退役军人服务站...

他们还到村和社区,通过现场讲解、发放宣传资料等方式,向群众宣传退役军人保障法中涉及的退役军人移交接收、退役安置、教育培训、就业创业、优待抚恤、褒扬激励、服务保障等政策规定...

活动开展以来,该局共发放宣传手册100余份,提供法律咨询30余人次。

官道李镇

开展校园安全“百日攻坚”行动



本报讯(徐宇帆)连日来,为切实筑牢校园安全防线,保障广大师生的生命财产安全,冀州区官道李镇深入开展了校园安全“百日攻坚”行动。

加强领导、落实责任。该镇迅速安排部署,加强对校园安全工作的领导,推动学校建立“人人有责、层层负责、各负其责”的全员安全责任制...

排查隐患、不留死角。该镇在校园范围内全面开展安全风险辨识评估,聚焦消防、食堂和食品安全等重点领域,对安全隐患开展全面排查治理。

Table with 2 columns: Year and Event. It lists major historical events from 1949 to 1948, including the founding of the PRC, the Great Leap Forward, and the Cultural Revolution.

党史百年·党史回眸

有限的付出·期待无限·雄厚的实力·价值永恒

《衡水晚报》 微信信息 订版热线 13503189058